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Науково-методична комісія спеціальності 052 «Політологія» 

 
ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ №3 

засідання від 19.12.2023 р. 

 

Голова: к.п.н., доц. Згурська В.Л. 

Секретар: к.п.н., доц. Гербут Н.А. 

 

Присутні:  д.п.н., проф. Перегуда Є.В., к.п.н., доц. Гербут Н.А., к.п.н., доц. 

Згурська В.Л., к.п.н., доц. Семко В.Л.,  к.п.н., доц. Яхно О.О. 

 

Запрошені:  

представники академічної та професійної спільноти:  

д.п.н., проф. Корнієвський О.А., к.т.н., декан Мамедов А.М., к.і.н., доц. 

Стеценко С.В., д.філос.н., проф. Чорноморденко І.В., д.п.н., проф., член-

кореспондент НАПрН України Кресіна І.О. (Інститут держави і права ім. 

В.М.Корецького); д.п.н., проф. Мироненко П.В. (ГО «Академія політико-

правових наук України»), д.п.н., проф. Яковлев Д.В. (НУ «Одеська 

юридична академія»), д.ю.н., проф. Карпунцов В.В. (ГО «Ліга інтернів»), 

к.п.н., доц. Рейтерович І.В. (ГО «Український Центр суспільного 

розвитку»), Валівко А. (ГО «Асоціація народних депутатів України»), Вайзе 

Т. (Фонд Ебергарда Шьока, Німеччина). 

представники студентської спільноти: студент кафедри політичних наук і 

права 4 курсу бакалаврського рівня Ратушний П., студентка кафедри 

політичних наук і права 2 курсу бакалаврського рівня Степенко Н.; 

випускник ОПП «Політичний менеджмент»: Пастушок А. 

 

СЛУХАЛИ:  

Гаранта ОПП «Політичний менеджмент» кандидата політичних наук, 

доцента кафедри політичних наук і права Семка В.Л. про внесення змін до 

освітньо-професійної програми «Політичний менеджмент» спеціальності 

052 «Політологія» в галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Семко В.Л. доповів про 

необхідність оновлення редакції ОПП «Політичний менеджмент», що 

спричинено потребою модернізувати назви та зміст певних освітніх 

компонент, відповідно до рішення засідання кафедри політичних наук і 

права (протокол №5 від 18.12.2023 р.). Зокрема, запропоновано змінити 

назву ОК «Інститути регіональної політики та місцеве самоврядування» на 

«Політика регіонального розвитку та муніципальний менеджмент», ОК 



«Основи конституційного та адміністративного права» – на ОК «Основи 

конституційного права». 

 

ВИСТУПИЛИ:  

Кресіна І.О. запропонувала модифікувати зміст та, відповідно, назви деяких 

ОК для реалізації мети ОП та більше спрямовувати навчальні дисципліни 

на опанування засад політичного менеджменту. Зокрема, запропоновано 

зробити акцент на вивченні технологічних аспектів виборів у межах 

дисципліни «Вибори та виборчі системи». 

Гербут Н.А. зауважила, що вивчення запропонованих аспектів передбачено 

робочою програмою дисципліни, але підтримала пропозицію щодо 

необхідності розширення блоку, пов’язаного з виборчими технологіями та 

запропонувала змінити назву ОК на «Виборчі системи та технології».  

Рейтерович І.В. ініціював зміну назви ОК «Політичне лідерство» на ОК 

«Політичне лідерство та іміджелогія», аргументуючи тим, що на 4 курсі 

вивчається дисципліна «Політична реклама та комунікації», яка потребує 

попереднього ознайомлення з основними сучасними теоретичними 

концепціями іміджелогії. 

Згурська В.Л. запропонувала запровадити нову навчальну дисципліну 

«Антикризовий політичний менеджмент», яка надасть можливості набути 

фахових компетентностей для прийняття ефективних політичних рішень в 

умовах кризових ситуацій в майбутньому. 

Випускник ОПП «Політичний менеджмент» Пастушок А. запропонував 

розширити базу виробничих практик, включаючи до переліку вищі органи 

державної влади. 

Студент Ратушний П. запропонував розглянути можливість залучення 

студентів-політологів старших курсів до зарубіжних стажувань та обмінів. 

Студентка Степенко Н., яка має досвід роботи в українсько-данському 

проєкті, в рамках якого діють молодіжні громадські організації, ініціювала 

удосконалити та розширити визнання форм неформальної освіти. 

Кандидат політичних наук, доцент Яхно О.О. підтримав необхідність 

удосконалення ОПП на наступний навчальний рік.  

 

УХВАЛИЛИ:  

1.Схвалити нову редакцію освітньо-професійної програми «Політичний 

менеджмент» спеціальності 052 «Політологія» в галузі знань 05 «Соціальні 

та поведінкові науки» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.  

2. Змінити назви ОК: «Інститути регіональної політики та місцеве 

самоврядування» на «Політика регіонального розвитку та муніципальний 

менеджмент»; «Вибори та виборчі системи» на «Виборчі системи та 

технології»; «Основи конституційного та адміністративного права» на 

«Основи конституційного права»; «Політичне лідерство» на «Політичне 

лідерство та іміджелогія». 




